

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. Petr Kamenický

Oponent: Ing. Petr Míka

Studijní program: **Inženýrská informatika**

Studijní obor: **Bezpečnostní technologie, systémy a management**

Akademický rok: **2020/2021**

Téma diplomové práce: **Aplikace metod bezpečnostního inženýrství v rámci ochrany obchodních center**

Hodnocení práce:

Předložená diplomová práce je zpracována na téma aplikace metod bezpečnostního inženýrství v rámci ochrany obchodních center.

Teoretická část práce vymezuje právní rámec řešené problematiky se zaměřením na trestní zákoník, zákon o IZS, krizový zákon a zákon o požární ochraně. Dále se zabývá technickými normami z oblasti průmyslu komerční bezpečnosti a návrhem zákona o soukromých bezpečnostních službách. Dále se teoretická část práce podrobně zaměřuje na analýzu rizik, současné trendy v ochraně měkkých cílů a na závěr teoretické části je popsána problematika ochrany a fyzické bezpečnosti objektu.

Kvalita rozsah zpracování teoretické části diplomové práce dává velmi kvalitní základ pro aplikaci těchto teoretických znalostí do praktické části práce.

Praktická část diplomové práce nejprve definuje profil vybraného obchodního centra, kde popisuje základní údaje o objektu a jeho okolí, bezpečnostní opatření, která jsou v daném objektu aplikována a také vybrané trestné činy, které se v daném objektu již odehrály. Následně je provedena pro vybraný objekt analýza rizik, je popsán vybraný možný útok na daný objekt a v závěru praktické části práce jsou vyhodnocena slabá místa daného obchodního centra a je vytvořen návrh bezpečnostních opatření.

Celkově je práce zpracována velmi kvalitně, bez formálních chyb či překlepů. Obtížnost zadání hodnotím jako odpovídající pro diplomovou práci.

Zpracování úkolu hodnotím jako úplné s velmi dobrou možností pro využití v praxi.

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

A - výborně.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 1. 6. 2021

Podpis oponenta diplomové práce